
 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

 

Phương pháp: 

Tính nhẩm kết quả dựa vào bảng nhân 2. 

Cách giải: 

2 x 2 = 4    2 x 3 = 6    2 x 4 = 8 

2 x 7 = 14    2 x 8 = 16    2 x 6 = 12 

2 x 9 = 18    2 x 5 = 10   2 x 10 = 20 

Câu 2. 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Dựa vào bảng nhân 2 để tính tích của các phép nhân. 

Cách giải: 
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Tính nhẩm: 

2 x 2 = .....    2 x 3 = ....    2 x 4 = ..... 

2 x 7 = .....    2 x 8 = ....    2 x 6 = ..... 

2 x 9 = .....    2 x 5 = ....    2 x 10 = ..... 

 

 

 

Số? 

 

 

 



 

Bài 3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tính nhẩm kết quả theo bảng nhân 2 rồi điền vào bảng cho thích hợp. 

So sánh kết quả ở bốn bông hoa C, D, E, G rồi điền vào chỗ chấm. 

Cách giải: 

 

b) Trong 4 bông hoa C, D, E, G: 

 Bông hoa E ghi tích lớn nhất. 

 

b) Viết tiếp vào chỗ chấm cho thích hợp: 

Trong 4 bông hoa C, D, E, G: 

 Bông hoa ...... ghi tích lớn nhất. 

 Bông hoa ...... ghi tích bé nhất. 

 

 

 

 

 



 

 Bông hoa D ghi tích bé nhất. 
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